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RE/R8H (120) | (120) | 30 | 5 3 8 0 | 4 1 1 0 1 0 1 4 |27 17 | 100
7]t A NEE (336) (335 | 2 2120 17 3 | 3 | 6 | 1 1 1 0/ 0 6 16 3 |100
olAl 3 nH (542) | (544) | 68 | 1 1 1 33,0 3,1 ,0/0/0 2 14| 3 100
- 2E/28H (123) | (122) 12 7 5 | 2 5|3 1 2 002|034/ 19100
oM &8 H3IN EES 816)  ®816) |45 9 | 8 |7 2 3|3 |2 1 0/ 0 0 3 12| 4 |100
o|gk 7|E} (185) | (185) | 12 | 6 5 4 | 7 3 0 1 0 1 1 1 4 | 44 11 | 100




otLt SzHo] FHILITR
zt0| TEBI0] LaBL0] FAI7| BRRAUCH
Bloals swe AF ZAOIM KIXIS A9l sjtsls el seluct

Ho
[9a]
2
m
o
rx
Al
ot
Hr
Hu
M
rhu
m
ki
el
r
[l
u ojo
ro
Mo
N
a1y
2
2
o

VSt
TAIREE
BASE: T &| WNEES Aéf’i zZ0| 7tot SZ0| 7kX| =Lt RE/RSY A
() .
€))
BEAIR (1,001) | (1,001) 41 55 4 100
A B At (498) (499) 40 56 4 100
°= Oof Xt (503) (502) 42 53 4 100
18-29A (156) (154) 18 74 8 100
30-39A| (149) (151) 32 63 5 100
o124 40-49M| (170) (173) 54 44 2 100
= 50-59A| (198) (197) 60 37 3 100
60-69A| 177) (174) 44 54 2 100
70M0] & (151) (152) 31 62 7 100
M (193) (187) 40 54 6 100
QIE /A7 (332) (327) 47 50 3 100
L/ MB/58 (102) (105) 38 57 4 100
R ESE: a3 /et (94) (96) 66 30 4 100
/4= (95) (97) 24 71 4 100
224 (145) (148) 28 66 5 100
ZA/HF (40) (41) 37 60 2 100
IE olst (357) (355) 44 52 5 100
Bl CHEtxfst o] & (633) (635) 40 56 4 100
DE/REY (11) (11) 27 55 18 100
S/2/404Y (36) (37) 53 41 5 100
e (152) (153) 44 55 1 100
25zt (118) (118) 39 55 6 100
9] §+0LE:E* 2t (332) (332) 49 49 2 100
FH (188) (188) 39 58 3 100
s (74) (73) 18 70 12 100
DR /|l /7|Ef (97) 97 29 61 10 100
RE/RSHY ) 4) 49 25 25 100
AR AE (215) (216) 39 58 3 100
4NN AS 9 AE (403) (404) 44 52 4 100
QI 5tel A (327) (326) 41 55 4 100
DE/2SE (56) (56) 32 51 17 100
Heouxg (369) (374) 86 12 2 100
=20/o|3] (303) (302) 1 98 1 100
e R (72) (69) 71 29 0 100
PNESIS, N (35) (35) 14 81 5 100
Rl (13) (14) 57 36 7 100
7|ePEE (16) (16) 6 94 0 100
g/RE/R8YE (193) (191) 14 71 15 100
NI (235) (237) 74 25 1 100
o)L At zc (349) (348) 45 51 4 100
B2 (297) (296) 14 84 1 100
DE/28H (120) (120) 32 49 19 100
7| chA ’%:_4 &= (336) (335) 3 96 1 100
olA| S b (542) (544) 71 27 2 100
DE/RSH (123) (122) 12 65 23 100
oM &8 HN3M EES (816) (816) 48 50 2 100
o| gk 7|E} (185) (185) 13 74 12 100




=5 WP =22 AHELD Qs CE A= A4400 s Lot =70| ZHd L7k
=HO0| 2L}, SHO| 7HX| @=Lz -?‘%SM B0 FA[7] HHELICH
SHEEE TEE HW MM XX 420 st =S LI

=7}
_;E)\}'gl_l'ﬂ 7|’3HA

BASEH | A s70] 7t gol 7 went | 2E/R8Y | A

G o

(F)

BN (1,001) | (1,001) 23 71 6 100
A Ef A (498) (499) 24 72 4 100
= of X} (503) (502) 22 70 8 100
18-29A| (156) (154) 13 73 14 100
30-394A (149) (151) 18 75 7 100
ol 24 40-49M| (170) | (173) 12 86 2 100
=< 50-59A (198) (197) 23 77 1 100
60-69A| a77) (174) 31 66 3 100
70M0] & (151) (152) 41 48 11 100
M (193) (187) 19 73 8 100
QIM /A 7| (332) (327) 22 74 4 100
LHE/ME/E5E (102) (105) 20 70 10 100
eSS ax/Het (94) (96) 11 81 8 100
45 (95) 97) 36 58 5 100
Si2/8E (145) (148) 31 65 3 100
ZH/MF (40) 41) 19 74 7 100
1E olst (357) (355) 28 64 8 100
Bl EHWHH ol & (633) (635) 20 75 5 100
2/B2E (11) (11 18 63 18 100
—L=/°'/¢Mm (36) (37) 25 70 5 100
ArE (152) (153) 27 72 1 100
S5zt (118) (118) 23 68 9 100
X194 3to|EZtet (332) (332) 16 82 2 100
- FH (188) (188) 31 62 7 100
St (74) (73) 16 69 15 100
A /E| =l /7| E} (97) 97) 31 57 12 100
E% 28 4) ) 0 75 25 100
a9 AB (215) (216) 22 76 3 100
4dHN AS 9 AE (403) (404) 21 73 6 100
Q14 6+$| As (327) (326) 26 68 6 100
£/78Y (56) (56) 26 62 12 100
H§O1 I=g (369) (374) 6 91 3 100
=01o/% (303) (302) 52 44 4 100
ZIHMY (72) (69) 7 93 0 100
NPNESES, A (35) (35) 0 94 6 100
Rl (13) (14) 0 100 0 100
7|epg e (16) (16) 31 69 0 100
8/ E/RSH (193) (191) 20 62 18 100
W (235) (237) 10 87 3 100
olg s =c (349) (348) 15 82 3 100
2 (297) (296) 46 51 3 100
E/BSE (120) (120) 16 58 25 100
7] o 7:1_4 IH*** (336) (335) 52 44 4 100
ol Al S mH| (542) (544) 7 90 3 100
- DE/RSE (123) (122) 16 61 23 100
M & M3y EES (816) (816) 24 72 4 100
o| gk 7|E} (185) (185) 16 69 15 100




<H5-3> M P& 8= - BER L
1 FE2 AR s CE A= 4400 thol Lottt S 20| ZHY L7
e | 7R B=Ct2 F2010] ZE50 FA17| HELCH
(=] ST A L oo lr
BEels 2EE AW =AM XX|g 490 siEdts =S LIt
—HTT =T (i)

Ho
(92
=

ul
o
rx
N

=7
pie g'sg zZ0| 7tot SZ0| 7kX| =Lt RE/RSY A
BASE: A At == AR Zro| 7t
. . 73 4 100
BEAE (1,001) | (1,001) 22 E 4 100
=X} (498) (499) i : 100
|8 Oof Xt (503) (502) 17 L : 100
18-29A (156) (154) 34 7 : 100
30-39A| (149) (151) 29 e : 100
40-49M| (170) (173) 14 o ; 100
a8 50-59A| (198) (197) 19 0 ! 100
60-69A| 77) (174) 20 i . 100
70M|0| A (151) (152) 22 g6 : 100
M (193) (187) 23 2 : 100
QIE /A7 (332) (327) 282 s ’ 100
L/ ME/EE (102) (105) 8 o : 100
R ESE: SF/Met (94) (96) iy 63 ° 100
/4= (95) (97) . o : oo
HA2L/d e (145) (148) 36 e : 100
ZA/HF (40) (41) 2 o z 100
IE olst (357) (355) 1z53 16 ° 100
ot CHetxiet of & (633) (635) 29 2 3 100
o FEVEEE an oan 9 s 5 1o
S/2/404Y (36) (37) 12 G ; 100
e (152) (153) 2 75 ! 100
=5zt (118) (118) 21 e 1 100
20| EZet (332) (332) 22 i ! 100
R FH (188) (188) 17 s 8 100
36
i o7 o7 64 7 100
SR/E[R/7|EF (97 (97) 22 o : 90
RE/RSHY 4 ) 2 s . 100
29 AE (215) (216) 2 e ’ 100
4NN AS =2 AT (403) (404) 2 s : 108
2l4] stel AE (327) (326) 2 1 4 10
o DE/ESE (56) (56) - d : 100
Heouxg (369) (374) M i ! 100
=0lol3 (303) (302) 4 ” : 100
ZIEMY (72) (69) 10 0 0 188
TN A (35) (35) :
Ee H"._FE%? (13) (14) 14 :g 0 100
it o Yo .123 65 13 100
g/RE/R8YE (193) (191) 2 G5 : 100
NI (235) (237) i 0 100
zc (349) (348) 18 i ’ 100
orgdd Ha (297) (296) 37 €0 2 100
DE/28H (120) (120) 1 g 6 L 100
qH NEE (336) (335) 4 > ’ 100
Yol iy 19 129 .12C2) 58 20 100
B DE/RSH (123§ g .122 22 o : lgg
En N EE§ (816 2
EHglgﬁ B ;IET (185) (185) 19 70




25 HegduA 222 AHEED A= CF 2= ZZ00| oS LoiLt =Z0] ZH L7t
b= 2 Of FA|7] BHELICH

20| &
el FEE HE =AM XXE &2/0 siFsts A== UL

Vst

ZARE g
BASE: T A Mﬂl# AFE:"; S Zo| Zhot SZO| JtX| Y¥=rt RE/RSH A

(&) (@)
BN (1,001) | (1,001) 21 74 4 100
A e (498) (499) 22 75 3 100
c= of K} (503) (502) 21 74 5 100
18-29A (156) (154) 17 74 10 100
30-39A (149) (151) 22 73 5 100
of a4 40-49M| (170) (173) 15 82 3 100
=< 50-59A| (198) (197) 19 81 0 100
60-69A| 77 (174) 23 74 3 100
70M|O| A (151) (152) 34 59 7 100
M2 (193) (187) 19 75 5 100
Ql™/47| (332) (327) 19 77 5 100
L/ MB/5E (102) (105) 29 66 4 100
HFEX Y /et (94) (96) 15 80 6 100
/45 (95) 97) 22 76 2 100
BHAy A/ (145) (148) 29 69 2 100
ZH/HF (40) (41) 24 72 5 100
IE o|st (357) (355) 25 70 5 100
s CHSHRH S O & (633) (635) 20 77 4 100
DE/FSE (11) (11 9 73 18 100
S/Y/=4Y (36) (37) 25 67 8 100
e (152) 153 20 78 2 100
=FZet (118) 72 3 100
o SI0|EZE} (332) 78 2 100
o= F8 (188) 70 5 100
St (74) 74 1 100
FR/E[Rl/7|EF (97) 69 1 100
RE/RSH 4 100 0 100
ARl A (215) 71 1 100
AN As =9 AT (403) 74 5 100
214 stel AE (327) 76 5 100
DE/28H (56) 75 11 100
Haofolsg (369) 84 2 100
=093 (303) 61 2 100
e Pk (72) 91 0 100
PNESIS, N (35) 61 8 100
Xggt (13) 86 0 100
7|epE e (16) 88 6 100
8/ E/REH (193) 69 14 100
W (235) 85 2 100
0| At zc (349) 73 4 100
Ha (297 71 3 100
RE/RSH (120) 64 15 100
x| chA 7%:_4 RS~ (336) 65 2 100
ol Al SEmby | (542) 83 2 100
- nE2/28E (123) 61 20 100
M EX HIAM ERE (816) 75 2 100
o[t 7|E} (185) 71 13 100

11



<H6> tfAIHZE T2 O Y vs
)HE0BF=E o|x|E
HEEHHM e S70A E5E 42 Ol“l—|77f7 Zt e 9|

Ho
o

. BhOF O]# THAOIA (A

=7t
_;E)\}_QI—I_E 7|'3u)\

BASE T Mol o8
= T AR
o
)
B R (1,001) | (1,001)
e e (498) (499)
= Oof &t (503) (502)
18-29A| (156) (154)
30-39A| (149) (151)
ol a4 40-49M| (170) (173)
=< 50-59A (198) (197)
60-69A| a77) (174)
70M|0| 4 (151) (152)
M2 (193) (187)
oIM /A7 (332) (327)
H"*/HIE/xjH (102) (105)
HEXY FF/Het (94) (96)
/4= (95) (97)
224 (145) (148)
ZR/AF (40) 41)
1E ot (357) (355)
Bl CHetRf S o] &f (633) (635)
RE/R8H (1) (11)
S/Y/=0Y (36) 37)
AEY (152) (153)
=5zt (118) (118)
Xl of Sto|EZEt (332) (332)
e FE (188) | (188)
sl (74) (73)
£ 2/E[2l/7|EF (97) 97)
DE/RSH ) 4
ol AlE (215) (216)
dHE AE 9 AT (403) (404)
Q14 stel As (327) (326)
E/58H (56) (56)
HEooxg (369) (374)
=ololgl (303) (302)
B PR (72) (69)
INPSESIS) 7 =Rk (35) (35)
=R (13) (14)
7|EPEE (16) (16)
os/2E/R8H (193) (191)
Rl (235) (237)
o)L At =z (349) (348)
< B (297) (296)
nE/meLt (120) (120)
oA IH*** (336) (335)
xr7o|l AE,HM g3 uA (542) | (544)
- nE/28¢E (123) (122)
oM &= HI3XM ERE (816) (816)
o| gk 7|E} (185) (185)

o7

45
42
48
23
41
60
63
44
31
43
51
43
69
25
32
47
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27
62
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38
55
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25
32
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41
50
43
36
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<H7> MAHZE FTE: OMH vs B
£27. otek o Mo (ACE0TFY O|X|E, (B)=TICE
HYEEHHME F70A EEE 42 Ol“l—|77f7 Zt Yo

=7t
_;E)\}_QI—I_E 7|'3u)\

BASEE A s 8 oy =z ooza 23 e | ZEL 0 g

: () At = e N 23

()

BN (1,001) | (1,001) 45 24 7 2 19 3 100
A Xt (498) (499) 42 27 9 2 19 2 100
= of K} (503) (502) 48 21 5 2 20 3 100
18-29A| (156) (154) 23 28 14 2 25 7 100
30-39A| (149) (151) 41 24 9 3 20 4 100
of 24 40-49M| (170) (173) 60 14 6 1 18 1 100
=< 50-59A (198) (197) 64 19 4 1 13 0 100
60-69A| 177 (174) 44 27 5 3 19 2 100
70M| O] & (151) (152) 30 34 6 1 24 5 100
M2 (193) (187) 40 24 12 2 16 6 100
QIM /A 7| (332) (327) 52 18 4 2 20 2 100
L/ MB/EE (102) (105) 44 22 9 1 21 4 100
HEXY FF/Het (94) (96) 70 9 3 1 14 2 100
/4= (95) (97) 25 44 10 0 19 2 100
Fi24e (145) (148) 31 34 6 3 24 1 100
Z/MF (40) 41) 47 26 5 2 20 0 100
nE olst (357) (355) 44 24 4 1 23 3 100
Bl CHstrist of A (633) (635) 46 24 8 2 17 3 100
nE/ognt (11) (11) 27 18 18 0 27 9 100
S/8/0Y (36) (37) 62 25 0 0 14 0 100
AEY (152) (153) 48 27 5 0 19 1 100
=Fzet (118) (118) 37 19 6 1 31 6 100
x| Of sto|EZet (332) (332) 55 21 8 3 13 1 100
o FB (188) (188) 41 26 5 2 22 5 100
sl (74) (73) 24 26 15 0 23 12 100
B &|/E|2|/7|EF 97) (97) 33 29 9 4 25 1 100
DE/RSH 4) 4) 49 25 25 0 0 0 100
o9 As (215) (216) 41 28 11 3 16 1 100
dHE AE % AS (403) (404) 49 25 5 1 17 3 100
Q14 st AS (327) (326) 44 23 6 2 22 3 100
E/28E (56) (56) 36 16 5 0 33 10 100
HEotxg (369) (374) 91 3 1 0 5 1 100
=ololgl (303) (302) 2 63 7 3 23 2 100
B PR (72) (69) 82 3 6 0 10 0 100
INPNESES A (35) (35) 6 9 74 0 12 0 100
L= (13) (14) 47 14 0 0 39 0 100
7|EPEE (16) (16) 19 24 6 12 39 0 100
os/2E/R8H (193) (191) 19 16 8 3 43 10 100
Rl (235) (237) 80 7 4 1 7 1 100
ol A5t =z (349) (348) 51 15 9 2 21 2 100
B (297) (296) 15 52 9 2 20 2 100
nE/meLt (120) (120) 33 17 3 0 38 10 100
X7 oM g3 IH*** (336) | (335 3 60 9 3 24 1 100
ol Al g aA (542) (544) 77 4 6 1 11 1 100
- DE/R8E (123) (122) 16 18 6 1 46 14 100
oM &= HI3XM ERE (816) (816) 50 26 6 2 15 2 100
o| gk 7|Ef (185) (185) 21 18 12 1 41 8 100




<#8> HAHZE F&: O Y vs ots5= vs O|FA
=8. THef Ol CHMOIM (A)EHSOIRFE O|XE, B)=TICd 3tae, (O/HeAlT o|FEAMo| CHADICHH,

HEHHME =70A B2 4 OI*'l—IW? Z 899 oY = =22 SYEASLILL

=7t
_;E)\}_QI—I_E 7|'3u)\

pSE=2 =

BASEHA ol e | omE | wsE  ozs oGl oeo | 224 A
° )

BN (1,001) | (1,001) 45 17 2 25 3 100
A Xt (498) (499) 43 17 11 1 26 2 100
= of K} (503) (502) 47 18 6 2 24 3 100
18-29A| (156) (154) 26 13 22 1 31 7 100
30-39A| (149) (151) 39 19 12 2 23 4 100
of 24 40-49M| (170) (173) 59 8 4 2 25 1 100
=< 50-59A (198) (197) 64 14 4 1 17 0 100
60-69A| 177 (174) 45 22 5 2 26 1 100
70M| O] & (151) (152) 31 29 4 1 31 3 100
M2 (193) (187) 42 18 10 1 25 4 100
QIM /A 7| (332) (327) 51 15 7 3 22 2 100
L/ MB/EE (102) (105) 44 21 8 0 25 2 100
HEXY /et (94) (96) 67 3 6 2 17 4 100
4% (95) (97) 26 19 14 0 35 6 100
Fi24e (145) (148) 33 28 7 2 28 1 100
Z/MF (40) 41) 52 15 5 2 26 0 100
nE olst (357) (355) 45 20 6 2 26 1 100
Bl CHstrist of A (633) (635) 46 16 10 2 24 3 100
nE/ognt (11) (11) 27 0 9 0 46 18 100
S/Y/=0Y (36) (37) 56 14 0 3 25 3 100
AEY (152) (153) 48 19 6 1 26 1 100
=5zt (118) (118) 43 16 7 1 29 4 100
x| o 3}o|EZ 2t (332) (332) 55 16 8 2 18 1 100
- FB (188) (188) 41 22 5 2 27 3 100
sl (74) (73) 27 8 21 0 32 11 100
F2/E|=/7|E} 97) (97) 31 21 11 3 32 2 100
DE/RSH 4) 4) 49 25 0 0 0 25 100
o9 As (215) (216) 42 25 12 1 19 1 100
dHE AE % AS (403) (404) 50 18 6 1 23 2 100
Q14 st AS (327) (326) 44 13 9 3 28 2 100
E/28E (56) (56) 36 11 1 0 41 11 100
HEooxg (369) (374) 92 1 1 1 4 1 100
=ololgl (303) (302) 2 47 10 2 38 1 100
B PR (72) (69) 81 1 4 0 14 0 100
INPNESES IhE g (35) (35) 3 17 66 0 15 0 100
L= (13) (14) 47 14 0 0 39 0 100
7|EPEE (16) (16) 19 6 12 18 45 0 100
os/2E/R8H (193) (191) 19 10 9 3 49 9 100
Rl (235) (237) 81 3 3 1 10 2 100
ol A5t =z (349) (348) 50 15 11 1 22 1 100
B (297) (296) 15 33 12 3 37 1 100
nE/meLt (120) (120) 36 14 2 1 34 12 100
X7 oM g3 IH*** (336) | (335 4 43 10 2 40 1 100
ol Al g aA (542) (544) 78 3 7 1 11 1 100
- DE/R8E (123) (122) 16 14 9 2 47 12 100
oo &1 N3 EES (816) (816) 50 19 7 2 20 2 100
o| gk 7|Ef (185) (185) 23 10 12 0 48 7 100




<H9> At7| o Q1A
9. MEEANME o CHEHFMAO izt Ot o4 & ojC|o| o At L7t?

aaez fEE magmze o yADHE 9o}
BASE: A Atddl == Afeﬂc’,\ 71 ol FE7t 7|1E OfH 2ET} RE/RSY A

(%) T M E|ojoF SOt M E|ofoF HCt

©))

BEMR (1,001) | (1,001) 33 54 12 100
ad A (498) (499) 36 53 11 100
c= of K} (503) (502) 31 56 13 100
18-29A (156) (154) 31 49 20 100
30-39A (149) (151) 35 48 17 100
of o4 40-49M| (170) (173) 21 69 10 100
=° 50-59A| (198) (197) 26 69 5 100
60-69A| a77) (174) 43 49 8 100
70M0] & (151) (152) 47 37 16 100
Mg (193) (187) 35 52 12 100
Ql™/47| (332) (327) 28 60 11 100
L/ MB/5E (102) (105) 33 53 14 100
HEXY /et (94) (96) 11 76 12 100
/45 (95) 97) 53 31 16 100
H2i2/8E (145) (148) 44 47 9 100
/A F (40) 41) 31 52 17 100
nE 0|t (357) (355) 34 52 14 100
I CHStRNE o4 (633) (635) 33 56 11 100
RE/REH (11) (11) 37 36 27 100
/Y540 (36) (37) 25 56 19 100
e (152) (153) 41 53 6 100
=FZet (118) (118) 32 52 16 100
e Sto|EZat (332) (332) 28 63 9 100
o= FH (188) (188) 37 49 14 100
st (74) (73) 29 45 25 100
DX /E|Rl/7|E} 97) 97 41 45 13 100
RE/RSH 4) ) 25 75 0 100
e AE (215) (216) 43 50 7 100
dMH AS =2 AT (403) (404) 33 58 9 100
214 stel AE (327) (326) 29 55 16 100
DE/28H (56) (56) 25 41 34 100
Heofolisg (369) (374) 3 93 3 100
=01o|E (303) (302) 87 7 6 100
e Pk (72) (69) 3 93 4 100
ISPNESES, TN Al (35) (35) 24 60 17 100
Flect (13) (14) 0 71 29 100
7|epg e (16) (16) 31 63 6 100
8/RE/RESH (193) (191) 24 36 40 100
N (235) (237) 10 86 4 100
oAy Bt sk (349) | (348) 23 65 12 100
Ha (297 (296) 70 21 9 100
RE/2SE (120) (120) 18 45 36 100
7| chA ’éi:‘ﬂ RS~ (336) (335) 100 0 0 100
ol Al S wH (542) (544) 0 100 0 100
- nE/RgE (123) (122) 0 0 100 100
oM Ex HIAN ERE (816) (816) 35 58 7 100
ofgt 7|E} (185) (185) 27 40 33 100




<H10> $HE = MO ofM =0t
210. MY EHM = e 1S HSHY 2 2327t ol ey M7 o] Z0tst= 20| CHoll ofEA MztstdLmt?
ziaz 2L
BASE: A Abef = EHN = Skl HFEHEISER] Q4Ct RE/R8H A
() WNE B
< ©))
BN (1,001) | (1,001) 24 66 10 100
ad A (498) (499) 26 67 8 100
c= of K} (503) (502) 23 65 12 100
18-29A (156) (154) 26 53 21 100
30-39A (149) (151) 30 57 14 100
of o4 40-49M| (170) (173) 11 85 5 100
=° 50-59A| (198) (197) 19 76 5 100
60-69A| a77) (174) 29 66 5 100
70M0] & (151) (152) 34 52 14 100
Mg (193) (187) 25 63 13 100
Ql™/47| (332) (327) 19 72 8 100
L/ MB/5E (102) (105) 25 67 8 100
HEXY /et (94) (96) 13 75 12 100
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